

爱车被剐蹭找不到肇事者?

别急! 快找“无法找到第三方特约险”

“我买了一辆汽车,保险公司建议购买‘无法找到第三方特约险’,这是个什么险种呢?”近日,有市民向本报咨询什么是“无法找到第三方特约险”。笔者通过市区多家保险公司了解到,“无法找到第三方特约险”是车险费改后出现的一个新的险种。

无法找到第三方特约险保什么?

据安邦财险平顶山中心支公司的工作人员应霄坤介绍,无法找到第三方特约险是车险费改后新增加的附加险种,全称为机动车损失无法找到第三方特约险,是车损险的附加险种。其保障范围是:被保险机动车损失应当由第三方负责赔偿,但因无法找到第三方而增加的由被保险人自行承担的免赔金额,保险人负责赔偿。但是,需要注意的是:附加险不能单独购买,必须在主险基础上进行添加。

那么,无法找到第三方特约险保什么?通俗地来说就是:1.车停在视线外,但办完事返回后发现车辆被人损坏,却找不到致害方;2.车辆驾驶途中,因遭到三者车剐蹭,致使车辆受损,但对方却驾车逃逸。以上这两种情况,投保了无法找到第三方特约险,便可得到全额赔付了。但是,需要说明的是,投保无法找

到第三方特约险,获得赔付的前提是事故责任在于他人,不在车主。

无法找到第三方特约险保费贵不贵?

据应霄坤介绍,无法找到第三方特约险,费率为车损险保费的2.5%,在20元到100元之间。假设你车损险保费是1000元,那么,你只需要花25块钱购买无法找到第三方特约险。办理了无法找到第三方特约险,车主无需担心停放被撞后只能有70%赔付了,也就是说杜绝了30%的绝对免赔率。

另据平顶山太平洋保险公司的工作人员原遂保介绍,绝对免赔指在保险责任范围内,根据条款规定的保险车辆驾驶人在事故中由自身以外的因素导致的车辆损坏,保险公司绝对不予赔偿的部分,这一部分损失只能寻求第三方赔偿或由自己承担。

“自从无法找到第三方特约险问世以来,受到了广大车主欢迎,刚推出一个月便已成为除‘不计免赔率险’‘玻璃单独破碎险’之外投保最高的附加险。”原遂保说。

购买第三方特约险需要注意什么?

据了解,很多车主在投保

车险之前经常会上网查“保险公司排名”“保险公司怎么样”等相关知识。其实,最简单的方法是:您直接咨询保险公司有没有“无法找到第三方特约险”,因为一家承保此项险种的保险公司还是具有一定的赔偿实力的。

安盛天平平顶山中心支公司的工作人员杨柳介绍说,在生活中,车被剐了,被蹭了,找不到肇事者的情况时有发生。车主在处理这类案件的时候不仅要付出大量的精力和时间,

更多时候是白忙一场,无法找到第三方特约险的出现正好满足了车主的需求,同时也有利于整个车险市场的正常运营。

出现找不到第三方类似事故后,即使购买了无法找到第三方特约险,也应该及时报警备案,或第一时间向保险公司报案,等到保险公司人员勘查现场后,在根据具体的情况要求定损理赔,无需担心没有找到肇事方而需要自己承担30%的损失了。

(武秋红)



市金融办副主任杜鹏(右)为太平洋财险平顶山中支颁发“五星级示范门店”证书。(原遂保摄)

创建五星级示范门店 提升保险服务新形象

本报讯2月5日上午,中国太平洋财产保险股份有限公司平顶山中心支公司(简称太平洋财险平顶山中支)举办了“五星级示范门店”揭牌仪式。市金融办副主任杜鹏和市保险行业协会秘书长何强为仪式揭牌。

据了解,太平洋财险平顶山中支2016年10月初顺利完成了办公场所装修、搬迁等工作。公司无论是在服务标准化、规范化建设上,还是在服务环境、服务形象、服务设施建设方面都得到了有效提高。去年12月,公司获中国质量协会颁发的“五星级示范门店”授牌,开创了河南金融业乃至河南保险业建设星级门店的先河。

“创建星级门店定位于保障平顶山市经济社会发展、树立平顶山保险行业窗口服务标杆的星级服务门店,极大地满足广大客户对保险服务的需求,有利于提高保险行业服务水平,提升保险行业服务形象。”据市保险行业协会秘书长何强介绍,该公司严格遵循国家制定的《现场管理准则》《服务业现场管理星级评价标准》,将保护消费者权益的端口前移,大大提高了门店现场管理水平和整体服务质量,有力推动了服务门店现场管理由粗放式向体系化、专业化、精细化迈进的步伐。

一直以来,太平洋财险平顶山中支以成功创建“太平洋产险五星级示范服务门店”为契机,不断推进现场管理及服务标准化、规范化建设,将客户的需求转化为服务品质的提升,持续为客户带来“在你身边”的服务体验,成为服务形象一流、服务设施一流、服务环境一流、服务品质一流,集保险咨询、自助查询、服务营销、承保出单、索赔服务、给付服务等多项服务功能于一体的,能满足客户差异化服务需求的服务平台。

(武秋红 原遂保)

便秘 口臭 牙龈肿痛 老药工小药丸解烦恼

本报讯 郭女士便秘多年了,一天一次还排不彻底,并伴有胃胀腹胀、牙龈肿痛、口苦口臭等症状,一张口自己都能闻到异味,和人说话别人都嫌弃。汤药喝得受不了那味,西药、保健品也没少吃,不但有副作用,还有依赖性,都是吃时排得快,一停药又照旧。后经从医的朋友推荐“老药工通舒口爽丸”,服用一段时间后,大便通畅,胃腹不胀,牙龈不疼,嘴不苦不臭了,口齿也清新了。

据了解,矿工路中段市一高一西100米路南的惠民大药房一分店经销的“老药工通舒口爽丸”,是由大连老药工岳麓山依据50多年制药经验研制的纯中药小药丸,经多家医院临床验证,每次三丸可解决大肠湿热所致便秘、口苦口臭、牙龈肿痛等症,因安全无依赖,愈后不易复发,被国家食药监部门批准为OTC国药(国药准字Z20090929)。

(牛璞璞)



是否有苦难言?找不到可以投诉的地方和维权的渠道?如果遇到这类问题,可向本报反映,通过我们的努力,为您的财富多加一份保障。

投诉渠道 →

电话:15603751862

邮箱:2271793669@qq.com

微信平台:鹰城市民保险

维权行业:保险、股票、基金、信托



虚拟货币境外交易平台网站将受到监管

据新华社北京2月4日电(记者许晟)记者4日从中国人民银行获悉,监管叫停ICO(首次代币发行)后,很多境内人士转向境外平台网站继续参与虚拟货币交易,考虑到境内投资者转向境外平台参与交易面临种种风险,将采取一系列监管措施。

记者从央行了解到,以一些境内人士参与的境外ICO为例,此前七部委联合发布的《关于防范代币发行融资风险的公告》中指出的种种风险和问题仍然存在,包括非法发行、项目不实、欺诈乃至传销等,而且参与境外平台交易,对于投资者来说可能更加难以追回损失。

监管部门提醒投资者,需认清境外ICO与虚拟货币交易平台的相关风险,牢固树立风险防范意识,不参与相关违法违规活动。

记者还从央行获悉,下一步国家将采取包括取缔相关商业存在,取缔、处置境内外虚拟货币交易平台网站等在内的一系列监管措施,以防范金融风险,维护金融稳定。以后只要发现一家就要关闭一家。同时,未来视事态发展情况,也不排除出台更进一步监管措施的可能。

电动汽车热销保险该怎么买?

笔者了解到,随着汽车限行、减免购置税等政策的推行,越来越多的消费者将购车的目光投向了电动汽车。随着销售变热,电动汽车的保险问题也随之而来:与传统燃油汽车一样吗?投保时应注意哪些方面?

比较: 险种相同但保费较高

2月5日,笔者通过采访市区几家保险公司了解到,电动汽车和传统燃油车车险中涵盖的险种几乎没有差别,主险涵盖交强险、车损险、三者责任险、盗抢险及车上人员责任险等,附加险有自燃险、划痕险、玻璃险、发动机进水险及不计免赔险等。

“虽然电动汽车的险种和传统燃油车一样,但电动汽车的保费要高于同档次的燃油车。”安邦财险平顶山中心支公司的工作人员应霄坤告诉笔者,由于车险险种保费价格均由车价决定,而新能源汽车相比传统汽车成本较高,车价一般就会更高,保费也就相应较高。而有部分纯电动汽车还要按享受补贴前的原价上保险,这样一来,保费就不会少。

现状: 电池不能单独投保

对于电动汽车而言,消费者除了关心它的充电、续航等问题之外,最为担心的还是其



安全性,但电池作为其最核心的部分之一,却无法单独投保。笔者咨询各大保险公司后获悉,目前没有单独针对新能源汽车电池的保险条例。

对此,应霄坤表示:“传统燃油车的车险中无法单独给发动机上保险,同样道理,现行保险条例下也不可能单独给电动汽车的电池上保险。但是,如果因为事故造成的电池损坏,主险车损险可以对维修费用进行补偿。作为汽车配件,如果电池自然消耗到无法使用的话需要到相应4S店更换。”

提醒: 这些险种最好买

据平顶山平安财险的工作人员张傲蕾介绍,电池的好坏无非从性能、使用寿命和安全系数等几个方面评价。市面上主流电动汽车搭载的电

池包括18650钴酸锂电池(特斯拉)、铁锂电池(比亚迪E6、江淮iEV4、北汽E150EV)、锰系电池(东风日产启辰晨风)几种。但不管是哪种电池,都无法从本质上解决电池的安全性问题。电动汽车真正的危险在于高电压下的短路隐患。因此,他认为电动汽车的自燃险值得一买。

此外,该工作人员介绍,交强险也是必须购买的,这是国家强制规定的。而商业险种的选择可由车主自身的实际情况而定,不需要全部购买。其中,车损险是主险同时又是附加险的基础,只有投保了车损险才可组合需求组合选购其他的附加险,所以最好购买。而盗抢险、涉水险、划痕险、玻璃险等其他险种,则建议根据个人不同的用车环境、驾驶技术等因素决定是否购买。

(武秋红)